Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно - речевому направлению развития детей №0 «Реченька» (МБДОУ «Детский сад №80 «Реченька»)



«Инешкэй» 80 нче баларның танып-белү-сөйлэм үсешен өстенлекле гамэлгэ ашыручы гомүм үстерешле балалар бакчасы» муниципаль бюджет мэктэпкэчэ белем бирү учреждениесе («Инешкэй» 80 нче балалар бакчасы» МБМББУ)

423832, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, пр. Раиса Беляева, дом 51 (39/04) тел. (8552)34-71-85, факс(8552) 32-26-55 e- mail: detsad80@mail.ru

УТВЕРЖДАЮ

Заведующий

МБДОУ «Детский сад №80 «Реченька»

А.М.Осипова

Приказ № от «31» августа 2023 г.

Рассмотрена и утверждена на заседании педагогического совета МБДОУ «Детский сад №80 «Реченька» от «31» августа 2023г. протокол № 1

Программа по дополнительному образованию «Путешествие в сказку» для детей старшего дошкольного возраста срок реализации 2 года

Воспитатель Валиуллина Е.Л.

Г.Набережные Челны 2023 г.

Содержание

№	Наименование раздела
I	Целевой раздел
1.1	Пояснительная записка
1.1	Поленительная записка
1.2	Цели и задачи плана работы по дополнительному образованию
1.3	Планируемые результаты
II	Содержательный раздел
2.1	Интеграция театрализованной деятельности
2.2	Основные направления работы.
2.3	Перспективный план кружковой работы по программе
2.4	Методы и приемы обучения.
2.5	Формы работы.
III	Организационный раздел
3.1	Организация развивающей предметно-пространственной среды.
3.2	Материально – техническое и методическоеобеспечение программы
3.3	Время и сроки реализации программы.

І.Целевой раздел

1.1. Пояснительная записка

Образовательная программа дополнительного образования детей «Путешествие в сказку» муниципального бюджетного дошкольногообразовательногоучреждения№ 80 «Детский сад «Реченька» (далее Программа)обеспечивает художественно-эстетическое развитие детей дошкольного возраста впроцессе театрализованной деятельности.

Программа ориентирована на детей от 5 до 7 лет и рассчитанана 2 года обучения.

Актуальность организации театрального кружка заключается в том, что в ДОУ театрализованнаядеятельность является одним из самых доступных видов искусства для детей. Театр — этосредство эмоционально — эстетического воспитания детей. Театральная деятельность близка ипонятна ребенку, она является неисчерпаемым источником эмоциональных открытий. Всякуюсвою выдумку, впечатления из окружающей жизни, ребенку хочется воплотить в живые образы идействия. Входя в образ, он играет любые роли, стараясь подражать тому, что видел, и что егозаинтересовало, и, получая огромное наслаждение. Благодаря театру ребенок познает мир нетолько умом, но и сердцем и выражает свое собственное отношение к добру и злу. Театрализованная деятельность помогает ребенку преодолеть робость, неуверенность в себе, застенчивость. Театрализация является средством самовыражения и самореализации ребенка.

Театрализованная деятельность позволяет формировать опыт социальных навыков поведенияблагодаря тому, что каждая сказка или литературное произведение для детей дошкольноговозраста всегда имеют нравственную направленность (доброта, смелость). Театр в детском садунаучит ребенка видеть прекрасное в жизни и в людях, зародит стремление самому нести в жизньпрекрасное и доброе. Таким образом, театр помогает ребенку развиваться всесторонне.

Вся жизнь детей насыщена игрой. Каждый ребенок хочет сыграть свою роль. Научить ребенкаиграть, брать на себя роль и действовать, вместе с тем помогая ему приобретать жизненный опыт,— все это помогает осуществить театрализованная деятельность.

Театрализованные игрыпозволяют решатымногие педагогические задачи , касающие сяформирования выразительности речи - умения общаться с другими людыми, отстаивать своюточку зрения, а также интеллектуального, коммуникативного, художественно — эстетическоговоспитания, развития музыкальных и творческих способностей.

Эмоциональное воздействие произведений театрального искусства стимулирует усвоение языка, вызывает желание делиться впечатлениями, что и способствует развитию речи ребенка. Неся всебе такой положительный

импульс, театральная деятельность должна широко использоваться вработе с детьми.

1.2. Цели и задачи плана работы по дополнительному образованию

Цель программы — развитие творческих способностей, речевого развития, эстетического вкуса, воспитание любви к театру у детей посредством театрализованной деятельности.

Задачи

Образовательные:

Ознакомить детей с различными видами театров (кукольный, драматический, музыкальный, детский, театр зверей и др).

Приобщить детей к театральной культуре, обогатить их театральный опыт: знания детей отеатре, его истории, устройстве, театральных профессиях, костюмах, атрибутах, театральнойтерминологии, театрах города.

Обучить детей приемам манипуляции в кукольных театрах различных видов.

Формировать умение свободно чувствовать себя на сцене.

Учить импровизировать игры-драматизации на темы знакомых сказок.

Развивающие:

Развивать интерес к театрализованной игре, желание попробовать себя в разных ролях.

Развивать память, внимание, воображение, фантазию.

Формировать умение выстраивать линию поведения в роли, используя атрибуты, деталикостюмов, маски.

Развивать речь у детей и корректировать ее нарушения через театрализованную деятельность.

Создать условия для совместной театрализованной деятельности детей и взрослых (постановки совместных сценок, этюдов, небольших спектаклей, с участием детей, родителей, сотрудников ДОУ), организация выступлений детей старших групп передмладшими и пр.

Развивать интонационно-речевую выразительность, побуждать к импровизации средствами мимики, выразительных движений и интонации.

Развивать желание выступать перед родителями.

Развивать психические процессы: память, восприятие, внимание, мышление, фантазию, воображение детей.

Воспитательные:

Создать условия для развития творческой активности детей, участвующих втеатрализованной деятельности, а также поэтапного освоения детьми различных видовтворчества.

Воспитывать артистические качества, способствовать раскрытию творческого потенциала;

Воспитание аккуратности старательности.

Воспитание коммуникативных способностей детей.

1.3. Планируемые результаты

В результате освоения содержания программы прогнозируемые результаты

- Психологическая комфортность, раскрепощенность, стимулирующие развитие духовного потенциала и творческой активности.
- Сформированность умений находить средства выразительности и эмоциональности состояния.
- Расширение импровизационных способностей детей: мимика, жест, пантомимика.
- Развитие нравственно коммуникативных и волевых качеств личности
- (общительность,
- вежливость, чуткость, доброта, умение довести дело до конца);
- Произвольных познавательных процессов (внимание, память, восприятие,
- любознательность).
- Развитие всех сторон речи, четкой, ясной дикции.
- Привлечение внимания родителей к новым формам работы группы по всестороннему развитию личности ребенка.

К концу реализации программы предполагается овладениедетьмиследующими знаниями, умениями и навыками:

Ребенок должен знать:

- назначение театра;
- деятельность работников театра;
- виды театров;
- виды и жанры театрального искусства: музыкальный, кукольный, театр зверей,клоунада.
- знать 5—8 артикуляционных упражнений.

Ребенок должен уметь:

- передавать образы с помощью вербальной и невербальной стороны речи;
- воплощать свои замыслы собственными силами и организовывать деятельностьдругих детей;
- контролировать внимание;
- понимать и эмоционально выражать различные состояния персонажа с помощьюинтонации;
- выразительно прочитать диалогический стихотворный текст, правильно и четкопроизнося слова с нужными интонациями.

II.Содержательный раздел

2.1.Интеграция театрализованной деятельности.

Театрализованнаядеятельность интегрирует в себя следующие образовательные области

Образовательная область «Социально-коммуникативное развитие»

Воспитываются взаимоотношения дружеские между детьми, развиваетсяумениесамостоятельнообъединятьсядлясовместнойигрыитруда,за ниматься самостоятельно выбранным делом, договариваться помогатьдругдругу. Воспитывается организованность, дисциплинированность, коллективизм, Формируются уважение К старшим. такие каксочувствие, отзывчивость, справедливость, скромность. Развиваются волевыекачества. Дети включаются в систему социальных отношений через образысвоих героев. Они «проживают» жизнь своего персонажа, «примеряют» насебя его характер, учатся оценивать поступки героев художественногопроизведения.

Образовательная область «Познавательное развитие»

Углубляютсязнания детей о театре как виде искусства, предметами ближайшегоокружения, природными явлениями, расширяется кругозор, что служитматериалом, входящим в содержание театрализованных игр и упражнений.

Образовательная область «Речевое развитие».

Развивается

четкая,яснаядикция,ведетсяработанадразвитиемартикуляционногоаппаратаси спользованием поговорок, чистоговорок, потешек. Происходит развитиевсехсторонречи. Активизируетсясловарь, совершенствуется звукопрои диалоги. Через зношение, учатся выстраивать знакомство дети схудожественнымипроизведениямиразличныхжанровпроисходитприобщение детей к словесному искусству, развитие литературной речи.

Образовательнаяобласть «Художественно-эстетическоеразвитие».

Развивается эмоциональная восприимчивость, эмоциональный отклик налитературные и музыкальные произведения, красоту окружающего мира,произведений искусства. В процессе совместного изготовления с детьмиатрибутов,различных видов кукольных театров, элементов костюмов квыбраннойдляразыгрываниясказкеудетейпроисходитразвитиепродуктивной деятельности, творческих способностей, приобщение кизобразительному искусству.

Образовательнаяобласть«Физическоеразвитие».

Развиваетдвигательныеуменияинавыки.

Развиваетфизическиекачества, удовлетворяет физическую потребность в движении. Обеспечивает развитиеи тренировку всех систем т функций организма ребенка через

специальноорганизованныетеатральные этюды, игры, музыкальноритмические упражнения оптимальные для данного возраста.

Формы подведения итогов освоения программы:

- Занятия,
- •участие в концертах,
- •открытое занятие для родителей,
- показ драматизаций для детей сада, родителей.

2.2. Основные направления работы

Театральная игра

Учит детей ориентироваться в пространстве, равномерно размещаться по площадке.

Учит строить диалог с партнером на заданную тему. Развивает способность произвольнонапрягать и расслаблять отдельные группы мышц. Развивает зрительное, слуховоевнимание, память, образное мышление, фантазию, интерес к сценическому искусству.

Упражняет в четком произношении слов, работать над дикцией. Воспитывает нравственно-этические качества.

Ритмопластика

Включает в себя комплексные ритмические, музыкальные, пластические игры иупражнения, призванные обеспечивать развитие естественных психомоторных способностей дошкольников, свободы и выразительности телодвижений, обретения ощущения гармонии своего тела с окружающим миром.

Культура и техника речи

Объединяет игры и упражнения, направленные на развитие дыхания и свободы речевогоаппарата.

Основы театральной культуры

Этот раздел программы призван познакомить детей с элементарными понятиями иразличными видами театрального искусства.

Работа над спектаклем

Включает в себя знакомство с пьесой, работу над спектаклем от этюдов и отдельных сцендо показа зрителем.

Примерная структура образовательной деятельности:

- •-ритмическая разминка: задания, способствующие эмоциональному настрою, развитию умения владеть своим телом;
- •-речевая разминка: упражнения на дикцию и артикуляцию;
- - упражнения, этюды на развитие речевой интонации (по одному, диалоги, сиспользованием кукол, шапочек-масок и др.);

- - упражнения на мимику и жесты;
- - этюды на развитие воображения, фантазии, творчества;
- - поэтапное разучивание спектакля (отдельные сценки, диалоги и т.д.);
- - по ходу непосредственно образовательная деятельность уточняется знание Bce детей отеатре как виде искусства. части непосредственно образовательнойдеятельности ΜΟΓΥΤ выстраиваться В разной последовательности. Это зависит и отвозрастной группы детей, времени года (начало, середина, конец учебного года) и,главное, от задач, которые ставит педагог.

2.3. Перспективный план кружковой работы по программе

Перспективно — календарное планирование по театрализованной деятельности 1 год обучения (старшая группа)

Месяц	Тема занятия	Цели и задачи	Методические рекомендации	Материал иоборудова ние
Сентябрь	1.«Чтотакоетеатр ?Разножанровост ьтеатров»	Познакомить детей спонятием «Театр», обогатить знания детей оразличных видах кукольных театров (настольный, пальчиковый, театр марионеток, би-ба-бои т.д.), уметь различать ихи называть, развиватьинтерес к театральнойдеятельност и.	Беседа о театре. Рассматривание иллюстраций, фотографий. Знакомство с правилами поведения в театре. Работа над жестами и мимикой: «Вкусный арбуз», «Я на скрипочке играю», «Ем лимон», «Мне грустно», «Сердитый дедушка». Чтение стихотворения «Мы идем в театр» Э.Успенского.	Тематическ ий альбом «Театр. Виды театров»
	2 «Учимся быть артистами» Такие разные эмоции.	Познакомить с понятием «Пантомима»; « Эмоция». Активизироват ьвоображение детей; знакомить спиктограммами, изобра жающими радость, грусть, злость и т.д.; учитьраспознавать эмоци ональное состояниепо мимике; учить детейподбирать нужнуюграфическую карточку сэмоциями в конкретной ситуации и изображать соответствую щую эмоциюу себя на лице. Учить	Игры: «Передавалки», «Приветствие», с карточками — рисунками. Чтение стихотворение про «Киску» Б.Заходера Рассматривание сюжетных картинок. Упражнение «Изобрази эмоцию». Этюды на изображение этих эмоций. Рассматривание графических карточек. Беседа. Игра «Угадай эмоцию». Упражнения на различные эмоции. Игра «Испорченный	Карточки- рисунки с выражением лица человечка: веселого и грустного на каждого ребенка; игрушка- котенок. Пиктограмм ы, сюжетные картинки, музыкально есопровожд ение.

		детейвыразительнопроиз носить	телефон»	
		фразу,стихотворение, несущиеразличную эмоциональную окраску. Воспитывать		
		доброеотношение к животным. Побуждать детей кактивному участию		
		втеатрализованных играх.		
	3. Настольный театр игрушек.	Развивать воображение детей; побуждать к фантазированию; использовать разнообразные игрушки — фабричные и самодельные.	Игры на знакомство. Игра «Кто это?» Упражнение «Ласковое имя», «Лифт», «Глубокое дыхание». Техника речи. Дыхательное упражнение «Слоговые цепочки». Речевая минутка. Обыгрывание стихотворения «Маша обедает» (С. Капутикян), «Девочка	Изготовлен ие игрушек из природного или другого материала. Чтение стихотворен ий. Экскурсия в прачечную детского сада.
	4. Тянут потянут	Порадовать детей;	чумазая» (А. Барто). Игра-имитация	Перчаточны
	– вытянуть не могут».	Вовлечь в веселую игру; учить выразительной мимике и движениям в играхэтюдах; учить четко произносить слова.	«Догадайся, о чем я говорю?». Имитационные упражнения «Изобрази героев».Пересказ сказки «Репки» с использованием перчаточных кукол. Чтение стихотворения « Спор овощей». Распределение ролей.	й театр
Октябрь	1 Овощной базар	Вовлечь в игровой сюжет; учить взаимодействовать с партнером в сюжетно - ролевой игре; учить выражать эмоции в роли; способствовать выразительной интонации речи.	Игра «Продавцы — покупатели», хороводная игра «Веселый хоровод». Инсценировка «Спор овощей».	Корзины с овощами для украшения стола, шапочки овощей для игры и инсцениров ки.
	2 «Игра Лесная – сказка осенних листьев».	Развивать воображение детей; побуждать к фантазированию; учить рассказывать сказку выразительно, эмоционально;	Драматизация произведения «Спор овощей» на Осеннем празднике. Подбор костюмов.	Атрибуты для выбора костюма, маски героев сказки,

		настраивать на игровой сюжет. Учить разыграть сказку, героями которой станут разнообразные осенние листья. Развиваем фантазию детей, предложив придумать и дорисовать картину, используя контуры осенних листьев. Учим подбирать действие к предмету и предметы к действию.	выразительность движений и мимики. Двигательная импровизация «Летел листочек»	осенние листочки - трафареты
	3 «Путешествие в осенний лес».	Вызвать положительный эмоциональный отклик на предложенную деятельность; закреплять приемы вождения кукол пальчикового театра, побуждать детей к активному участию в театрализованной игре; развивать диалогическую форму речи, интонационную выразительность речи, мелкую моторику рук; воспитывать доброжелательные партнёрские отношения.	Дыхательное упражнение «Аромат леса». Речевая разминка. (произнести чистоговорки медленно, тихо, громко, быстро Отгадывание загадок «Осеннее дерево». Пальчиковая гимнастика «Болото». Знакомство с диалогом «Рукавицы для лисицы», (Степанов Владимир)	пальчиковы е куклы по количеству детей, пальцеход, магнитофон, аудиокассет ы (звуки леса), конверт с загадками, осенние деревья
	4. В гости к сказке. Настольный театр картинок	Приобщить детей к драматизации; учить партнерскому взаимодействию; изготовить персонажи и декорации (двусторонние с опорой). познакомить детей с особенностями управления картинкойперсонажем.	Имитирование движения: бег, прыжки, ходьба. Упражнение: «Порхание бабочки», «Путешествие в волшебный лес». Техника речи. Дыхательное упражнение «Слоговые цепочки». Речевая минутка. Чтение сказки «Кто сказал «Мяу?» Распределение ролей с помощью загадок.	Декорации к сказке, музыкально е сопровожде ние. Изготовлен ие настольного театра картинок
Ноябрь	1 Игра в спектакль Трафаретный театр.	Способствовать объединению детей в совместной театрализованной деятельности;	Упражнение «Через стекло», «Жираф», «Цветок». Речевая минутка: («Ветерок», «На дворе» и т.п.). Постановка «Кто сказал «Мяу?», Беседа	Декорации к сказкам, костюмы и маски, листы бумаги, карандаши, ножницы

Семабрь Веселые стихи Декабрь Веселые стихи Декабрь Веселые стихи Декабрь Декаб				a mayyyyy	
2. Веселое путеществие в сказку 3. Путеществие в сказку 4. Путеществие в сказки 4. Путеществов стихотворкам. 3. «Игрушки» 4. «Короговорка». 4. «Короговорка». 4. «Короговорка». 4. Сказка «Кто ссотояние героев стихотворения; совершенствовать эмоциональное ссотояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4. Сказка «Кто сказал «Мяу?», и которых дети нарисовали, раскрасили и вырезали самы на 2. завятии 3. Замирушки» 4. Сказка «Кто состояние героев стихотворения мимики путы на стихотворения мимики путы на стихотворений мимикой, жестами. 4. Сказал «Мяу?». 4. Сказал «Мяу». 4. Сказал «Мяу». 4. Сказал «Мяу». 4. Сказал «Мяу». 4. Сказал				о технике	
2. Веселое путеществие в сказку верение персиважей с помощью графаретов. Учить средвать наиболее характерные четкой передвать творее кариктерные четкой и правильной артикуляции; развивать воборяжение, менжую моторику рук; введение понятия «Кокоротоворка». Вагомостве выразительного чтения стихотворения; сосротоворки, непостание понятия ческое выразительного чтения стихотворения; сосротоворки на вырежали совершенствовать умение передвать тромостание состояние героев стихотворений мимикой, жестами. Варато стихот ворений мимикой, жестами. Варато сехора выразительного чтения стихотворений мимикой, жестами. Варато состояние героев стихотворений мимикой, жестами. Варато стихов А. Барто. Скоротоворки на развитие дикции: «Посреди двора дрова», «Маша шла, шла, шлар, «Шла Саша по пюссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?». Вазнимопомощи: подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двитаться по сиспе. Декабрь Веселые стихи Создать положительный эмоциональный пастрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; чизкультыминутка «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; чизкультыминутка «Бабочка», «Веселые иние.				_	
2. Веселое путешествие в сказку 2. Веселое путешествие в сказку интивити и жестов передавать наиболее характерные черты персонажей сказки, учить проявлять свою индивидуальность и неповторимость; обучать четкой и правильной артикулации; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». 3 «Игрушки» Агнии Барто Агнии Барто Агнии Барто 4 сказка «Кто ссетовнее состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мау?», и и пользование кразительного чтения стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мау?», и мелользование мередавать эмошнональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мау?». 5 обращение двигаться по сцене. 4 сказка «Кто сказал «Мау?». 4				-	
2. Веселое путеписствие в сказку 2. Веселое путеписствие в сказку имимки и жестов передавать наиболее карактерные черты персонажей сказки; учить продавть свою индывидуальность и неповторимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». 3 «Игрушки» Агнии Барто Агнии Барто Агнии Барто Агнии Барто 4 сказка «Кто сказам «Муз?», ининация и правиленое состояне героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказам «Муз?», ининационной выразалтельное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказам «Муз?», ининационной выразательное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказам «Муз?», ининационной выразительное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказам «Муз?», ининационной выразительноети. Выразительноети. Выразительноети. Выразительноети. Выразительноети. Выразительноети. Выразительноети. Маски иновативительное сопровожде иние. 4 сказка «Кто сказам «Муз?», ингонационной выразительноети. Выразительноети. Выразительноети. Выразительноети. Маски интонационной выразительноети. Посреди дикции. «Посреди дикци					
2. Веселое путеписетвие в сказку мимики и жестов передвавать наиболее характерные черты персонажей сказки; учить проявлять свою индивидуальность и неповтроимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия («Скорговорка». Матиострации и к сказке, правильной и правильной правильной правильной правильной моторику рук; введение понятия («Скорговорка». Развивать творечество в процессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передвавть умение передвавть умение передвавть умение передвать и потоворений мимикой, жестами. А сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей самостоятельному инсценированию сказки, продолжать закреплять умение двигаться по спете. Декабрь Т Веселые стихи Создать положительный делей к самостоятельному инсценированию сказки, продолжать закреплять умение двигаться по спете. Декабрь Т Веселые стихи Создать положительный делей к самостоятельному инсценированию сказки, продолжать закреплять умение двигаться по спете. Декабрь Т Веселые стихи Создать положительный двабочка. Дидактическая игра дригующих жастомы. Дидактическая игра дригующих жа					
путешествие в сказку ипередавать наиболее карактерные черты персоважей сказки. Учить проявлять свою индливидуальность и неповторимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, менкую моторику рук; введение поизтия стихотворения; стихотворения; стихотворения; стихотворения; стихотворения индеиство в прощессе выразительного чтения стихотворения; осогоине геров стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказаи «Мяу?». 4 сказка «Кто сказаи «Мяу?». Формировать у детей к самостом стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказаи «Мяу?». Формировать у детей и наразитиле дикции: «Посреди двора дрова», «Маша шла, шла, шла», «Шла Саща по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказаи «Мяу?» Формировать у детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по спене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный змощие рифумах; побуждать детей к совместному стихосложению; стихольму стихосложению; стихурьтьминутка сопровожде ние.		2 Веселое	Vинть срадстрами		Иппострани
передвавть наиболее характерные черты персонажей сказки; учить проявлять свою индивидуального и неповторимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». 3 «Игрушки» Агнии Барто Развивать творчество в процессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передвавть эмоциональное сотожие геров стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 4 сказка «Кто сказал смяу» (поромжде ние. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 5 сорошенствовать умение передвавть эмоциональное стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 5 сорошенствовать умение передванья репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?». 6 смастоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. 7 создать положительный эмощиональный настроі; ввести понятия «Рафма»; побуждать детей к совместному стихосложению; стихосложению; стихосложению; стихосложению; стихосложению; стихосложение; стихосложение стихосложение стихосложение стихосложение стихосложение стихосложение стихосложение			_	*	*
жарактерные черты персонажей сказки; учить проявлять свою индивидуальность и неповторимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». З «Игруппки» Агнии Барто Развивать творчество в процессее выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмоциональное стихотворений мимикой, жестами. 4 сказал «Мяу?». 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 4 сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство стихотворений полять у детей и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Сказал смячу?». Ингра «Угадай героя», дамани у сказки (Мкто сказан (Мяу?»), и непользование скуюл из бужол из бумаги, которых дети нарисовали, раскрастили и вырезали сами на 2. занятии Знакомство с полятием «Интонационной выразительности. Выразительности. Выразительности. Выразительности интонационной выразительности интонационной выразительности. Выразительности интонационной выразительности. Выразительности интонационной выразительности. Выразительности интонационной выразительности интонационной выразительности. Выразительност		_			
персонажей сказки; учить проявлять свою индивидуальность и неповторимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». 3 «Игрушки» Агнии Барто Развивать творчество в пропессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Иму?». 4 сказка «Кто сказал «Мму?». Варазительности. Выразительности. В		сказку	*	-	
учить проявлять свою индивидуальность и неповторимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». З «Игрушки» Агнии Барто В процессе выразительного чтения стихотворения; стихотворения стихотворения умение передавать умение передавать умение передавать умение передавать умение передавать умение передавать остостяние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказал «Мяу?». 4 сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство соторудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказан; продолжать закреплять умение двигаться по спене. Декабрь 1 Веселые стихи Декабрь 1 Веселые стихи Декабрь 1 веселые стихи Вискостворки, скороговорки, инспенированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по спене. Декабрь 1 веселые стихи Вистоговорки, скороговорки, инспенировань и иправивать кукол из бумаги, которых дети нарисовали, раскрасили и вырезали сами на 2. занятии Закомство с понятия и пры на отражомней и игры на отражотку интонационной выразительности. Выразит				-	-
индивидуальность и неповторимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». З «Игрушки» Развивать творчество в процессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмощиональное стихотворений мимикой, жестами. Выразительной индивидуальность и нарисовали, раскрасили и вырезали сами на 2. занятии Знакомство с понятием «Ингонация». Беседа. Упражнения и игры на отработку ингонационной выразительное чтение стихот ворений мимикой, жестами. Выразительное чтение стихов А.Барто. Скороговорки ингонационной выразительное чтение стихов А.Барто. Скороговорки ингонационной выразительное чтение стихов А.Барто. Скороговорки ингонационной выразительное чтение стихов А.Барто Скороговорки ингонационной выразительное чтение стихов Выразительное чтение стихов А.Барто Скороговорки ингонационной выразительное чтение стихов Выразительное с польтименное чтение сти			=		
Неповторимость; обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». сами на 2. занятии закрачения и на 2. занятии закрачения стихотворения; стихотворения; стихотворения; стихотворения; совершенствовать умение передавать эмощиональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. Декабрь 1 Веселые стихи ображдать детей к совместному стихосложению; ввести понятия Дидактическая игра детей к совместному стихосложению; ввести понятия Дидактическая игра детей к совместному стихосложению; сопровожде ние. Дидактическая игра детей к совместному сопровожде ние. Дидактическая игра детей к совместному сопровожде ние. Дидактическая игра детей к совместному сопровожде на детей к совместному сопровождение детей к сопровождение детей к сопров			T -	* '	-
обучать четкой и правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторых рук; введение понятия «Скороговорка». 3 «Игрушки» Развивать творчество в понятием совершенствовать умение передавать умение двигаться по сказал «Мяу?». 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей сказал «Мяу?». Формировать у детей сказал «Мяу?». Формировать у детей сказал «Мяу?». Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. «Кто сказал «Мяу?». Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. «Кто сказал «Мяу?». Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. «Кто сказал «Мяу?». Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. «Кто сказал «Мяу?». Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. «Кто сказал «Мяу?». Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. «Кто сказал «Мяу?». Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. «Кто сказал «Мяу?». Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. «Подлумай как можно больше рифмующихся «Бабочка». «Веселье е сопровожде ние.					-
правильной артикуляции; развивать воображение, мелкую моторику рук; введение понятия «Скороговорка». З «Игрушки» Агнии Барто Развивать творчество в процессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение динительного сотояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь Т Веселые стихи Декабрь Т Веселые стихи Декабрь П Веселые стихи Декабрь Дидактическая игра Мяч, птица карки жижножно больше рифмующихся словь. Дидактическая игра Мяч, птица Говорун, музыкально се с споровожде говорун, музыкально се с споровожде говорун, музыкально се с споровожде говорун, музыкально больше рифмующихся словь. Дидактическая игра Мяч, птица Говорун, музыкально се с споровожде ние.			-		_
артикуляции; развивать воображение, мелкую моторых дети нарисовали, раскрасили и вырезали сами на 2. занятии 3 «Игрушки» Развивать творчество в процессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чазимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифмак; побуждать детей к совместному стихосложению; стихогь детей» сопровожде ние. Текабрь Веселые стихи вырезали сами на 2. занятии Знакомство с понятия «Интонационой выразительност и понятия сикупи: «Интонационной выразительности. Выразительное чтение с сопровожде ние стихов А.Барто. Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша пла, шла, шла, шла, шла, шла, шла, шла, ш				_	IIIIC.
воображение, мелкую моторых рук; введение понятия «Скороговорка». 3 «Игрушки» Агнии Барто Варазительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмощиональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство соторяние детиция сказки «Кто сказал «Мяу?». 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Осядать положительный умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Осядать положительный умение двигаться по сцене. Создать положительный умение двигаться по сцене. Создать положительный умение двигаться по сцене. Создать положительный умение двигаться по сцене. Дидактическая игра Мяч, птица Говорун, музыкально е сопровожде ние. Придумай как можно больше рифмующихся спов». Физкультминутка ебосные ние.			l *	· ·	
Моторику рук; введение понятия (Скороговорка». З «Игрушки» (Агнии Барто Развивать творчество в процессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. Дидактическая игра декоры, игродолжать закреплять умение двигаться по сцене. Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия (Книг и силлюстраци интонационной выразительности. Выразительной из отработку интонационной выразительности. Выр					
Понятия			_	-	
З «Игрушки» Агнии Барто Развивать творчество в процессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимкой, жестами. Выразительности. Выразительности. Выразительности. Выразительности. Выразительности. Выразительное чтение стихов доверний мимкой, жестами. Выразительности. Выразительное чтение стихов доверний мимкой, жестами. Выразительности. Выразительное чтение стихов доверний мимкой, жестами. Выразительности. Выразительности ингонационной выразительности. Выразительности ингонационной выразительности. Выразительности ингонационной выразительности. Выразительности ингонационной выразительности. Выразительное чтение стихов довам, «Маша шла, шла, шла», «ППла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Сюрпризный момент. Подготовка к драматизации. Драматизация сказки «Кто сказал «Мяу?» инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; Идидактическая игра музыкально е сопровожде ние. Оборун, музыкально е сопровожде ние. Совранный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; Соворин, музыкально е сопровожде ние. Соворун, музыкально е сопровожде ние. Соворун на претениция на претениция на претениция на правительность на претениция на				_	
З «Игрушки» Агнии Барто Развивать творчество в процессе выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмощиональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. А.Барто. Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, «Шла Саша по шоссе» Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифам»; побуждать детей к совместному стихосложению; Стихосложению; Стихосножению;			-		
Агнии Барто процессе выразительного чтения стихотворения; умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; стихосложению; стихосложению; стихосна выразительности. Выразительное чтение стихов А.Барто. Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла», «Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Сорпризный момент. Подготовка к драматизации. Драматизации. Драматизации. Драматизации. Средних групп, родители, сотрудники. Сотоны. Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. Соторовожде ние, «Кто сказал «Мяу?» Дидактическая игра «Придумай как можно больше рифмующихся слов». Призумый как можно больше рифмующихся сопровожде ние. Соторовожде ние. Соторовожде ние. Соторовожде ние. Сооровожде ние. Сооровожде ние. Сооровожде ние. Сооровожде ние. Соторовожде ние. Соторовожде ние. Сооровожде ние. Соторовожде на сопровожде на сопровож		3 «Игрушки»	-		Книги с
выразительного чтения стихотворения; совершенствовать умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Стихотворений мимикой, жестами. Выразительное чтение стиховыразительное чтение стихов выразительное чтение стихов жарова», «Маша шла, шла, шла», «Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Чормировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; чор институт ка сопровожде ние. Дидактическая игра (Мяч, птица Говорун, музыкально больше рифмующихся слов». Физкультминутка сопровожде ние.			_		
тихотворения; совершенствовать умение передавать умение передавать умение передавать умение переов стихотворений мимикой, жестами. 4 Сказка «Кто сказал «Мяу?». 4 Сказал «Мяу?». 4 Сказка «Кто сказал «Мяу?». 5 Сморпризный момент. Подготовка к драматизации. Сопровожде ние, казал «Мяу?» продолжать закреплять умение двигаться по спене. 6 Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детё к совместному стихосложению; казку «Кабочка». «Веселые ние. 7 Оздать положительный детей совместному стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.			1 ^		_
совершенствовать умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». 4 сказка «Мто сказал «Мяу?». 4 сказал «Мяу?». 5 смастоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. 7 сказал «Мяу?» 1 веселые стихи 7 создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детёк совместному стихосложению; 7 создожению; 8 сотработку ингонационной маски Музыкально естихов А.Барто.Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла», «Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» 7 сказал «Мяу?» 8 сказка «Кто сказал «Мяу?» 9 стихование стихи 1 веселые стихи 1 веселые стихи 1 веселые стихи 1 веселые стихи 2 сопровожде ние. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?» 1 веселые стихи 4 сказка «Кто сказал «Мяу?» 9 стихование стихи 1 веселые стихи 2 сопровожде ние. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?» 1 веселые стихи 4 сказка «Кто сказал «Мяу?» 9 смастоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. 4 сказка «Кто сказал «Мяу?» 1 веселые стихи 4 сказка «Кто сказал «Мяу?» 1 приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. 5 сотюмы. 7 средних групп, родители, сотрудники. 7 смастическая игра «Придумай как можно больше рифмующихся слов». 6 смастичние стихи 6 спихование трыном ображдение сопровожде ние. 7 смасточка мазки «Кто сказал «Мяу?» 1 приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. 7 смасточка мазки «Кто сказал «Мяу?» 9 смасточка мазки «Кто сказал «Мяу?» 1 приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. 7 смасточка «Кто сказал «Мяу?» 9 смасточка «Кто сказал «Мяу?» 1 приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. 9 смасточка «Кто сказа» 9 смасточка «Кто сказа» 9 смасточка «Мяу?» 1 приглашаются дети средних групп, родительный обмать прати стаки мажи обмать ние. 9 смасточка «Мяу?» 1 смасточка «Мяу?»			_		
умение передавать эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4. Барто. Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла», «Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» 4. сказка «Кто сказал «Мяу?» 4. сказка «Кто сказал «Мяу?» 4. сказка «Мяр. на взаимопомощи; подводить детей и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. 4. скабрь 4. сказка «Кто сказал «Мяу?» 4. сказал «Мяу?» 4. сказка «Кто сказал «Мяу?» 4. сказал «Мяу?» 4. сказка «Кто сказал «Мяу?» 4. сказал «Мяу?» 5. совращии, костюмы. 6. средних групп, родители, сотрудники. 6. сотномы. 7. средних групп, родители, сотрудники. 7. сотровожде ние, 6. сотномы. 7. сотровожде ние, 6. сотровожде ние, 7. сказал «Мяу?» 6. сотровожде ние, 7. сотрудники. 8. сотровожде ние, 9. сотровожде на стих и музыкально сотровожде на стих островожде на стих остро			_		
эмоциональное состояние героев стихотворений мимикой, жестами. 4. Каэто. Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла», «Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?». 4. сказка «Кто сказал «Мяу?». 5. подродить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. 6. подродить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. 7. придумай как можно больше рифмующихся слов». 6. придумай как можно больше рифмующихся слов». 6. придумай как можно больше рифмующихся споровожде ние. 7. придумай как можно больше рифмующихся споровожде ние. 8. празительное чтение стихов А. Барто. Скороговорки ние сопровожде ние. 8. празительное чтение стихов А. Барто. Скороговорки ние сопровожде ние.			-	-	* *
состояние героев стихотворений мимикой, жестами. Выразительное чтение стихов А.Барто.Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла», «ИПла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; чраматизация сказки настрожных продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь Остояние гихов Караго.Скороговорки ние сопровожде ние сопровожде ние. Подготовка к е с споровожде ние. Подготовка к е с споровожде ние. Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. Продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Дидактическая игра (Мяч, птица Говорун, музыкально е споровожде ние. Физкультминутка сопровожде ние.			_		
тихотворений мимикой, жестами. Стихов А.Барто.Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла», «Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Текабрь Пекабрь Веселые стихи Создать положительный эмоцинональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.					•
жестами. А.Барто.Скороговорки на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла, Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи, подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; Физкультминутка «Бабочка». «Веселые ние.			_		
на развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла», «Пла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; На развитие дикции: «Посреди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла», «ППпа Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Подготовка к е сопровожде ние, декорации, костюмы. Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. средних групп, родители, сотрудники. Стоворун, музыкально слов». Физкультминутка сопровожде ние.					_
Декабрь Веселые стихи Создать положительный омоциональный настрой; ввести понятия (Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; Спореди двора - дрова», «Маша шла, шла, шла», «Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Сюрпризный момент. Подготовка к драматизации. Сопровожде ние, «Кто сказал «Мяу?» Драматизация сказки (Кто сказал «Мяу?» Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники Создать положительный (Придумай как можно больше рифмующихся (Придумай как можно больше рифмующих (Придумай как можно больше рифмующ			Accordant.		11110
Декабрь 1 Веселые стихи Декабрь Декабрчкар Д					
Пла, шла», «Шла Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Товорун, модиональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному «Бабочка». «Веселые ние. Товоромжде ние. Товорун, музыкально е сопровожде на правети на					
Саша по шоссе». Генеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» 4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному «Като сказал «Мяу?» Драматизации. Драматизация сказки «Кто сказал «Мяу?» Декорации, Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. Дидактическая игра «Придумай как можно больше рифмующихся «Музыкально средних групп, родители, сотрудники. Говорун, больше рифмующихся «Музыкально е Физкультминутка сопровожде ние.					
Тенеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Темеральная репетиция сказки «Кто сказал «Мяу?» Торпризный момент. Подготовка к и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Торпризный момент. Подготовка к драматизации. Драматизации сопровожде ние, «Кто сказал «Мяу?» декорации, костюмы. Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. сцене. Торпризный дидактическая игра (Придумай как можно больше рифмующихся музыкально е спов». Товорун, музыкально е спов». Торпризный дизкультминутка (Сопровожде ние. Торпризный дизкультминутка (Сопровожде ние. Торпризнать по спровожде ние. Торпризнать по стати по пратия по прати по по прати по п					
Декабрь 1 Веселые стихи Декабрь Декабра Декабрь Декабра Декабра Декабра Декабра Декаван Декабра Декабра Декабра Декабра Декабра Декабра Декорации Драматизации Драматизации Драматизации Драматизации Драматизации Драматизации Драматизации Драматизации Драматизаци Драматизаци Драматизаци Драматизаци Драматизаци Ние, Векораци Ние, Векабра Векабра Векабра Векабра Векабра Векаб					
Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия («Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; поброждать детей к совместному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Дидактическая игра (Придумай как можно больше рифмующихся стихосложению; Казан (Мяу?)» Дидактическая игра (Придумай как можно больше рифмующихся слов». Создать положительный слов». Создать порожде (Придумай как можно больше рифмующихся слов». Создать положительный слов». Создать понятия (Придумай как можно больше рифмующихся слов». Создать положительный слов». Создать понятия (Придумай как можно больше рифмующихся слов») Создать понятия (Придумай как можно больше рифм				•	
4 сказка «Кто сказал «Мяу?». Формировать у детей чувство сотрудничества и взаимопомощи; подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Драматизации. Драматизация сказки «Кто сказал «Мяу?» декорации, костюмы. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; Дидактическая игра «Придумай как можно больше рифмующихся козывально е сопровожде ние.				*	
сказал «Мяу?». Чувство сотрудничества и взаимопомощи; драматизации. Драматизации сказки чие, декорации, подводить детей к самостоятельному инсценированию сказки; продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; Сабочка». «Веселые ние.		4 сказка «Кто	Формировать у летей		Музыкально
и взаимопомощи; драматизации. Драматизации сказки ние, драматизация сказки ние, декорации, продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.			1 1 1	* *	•
подводить детей к самостоятельному «Кто сказал «Мяу?» декорации, инсценированию сказки; приглашаются дети средних групп, умение двигаться по сцене. Декабрь Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Придумай как можно больше рифмующихся «Рифма»; побуждать слов». е сопровожде стихосложению; «Вабочка». «Веселые ние.					
самостоятельному инсценированию сказки; приглашаются дети продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; «Кто сказал «Мяу?» декорации, костюмы. Приглашаются дети костюмы. Приглашаются дети костюмы. Приглашаются дети костюмы. Приглашаются дети костюмы. Придумпи как потрудники. Соворун, музыкально слов». Ввести понятия слов». В сопровожде стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.				-	_
инсценированию сказки; приглашаются дети средних групп, умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; «Вабочка». «Веселые костюмы. Приглашаются дети средних групп, родители, сотрудники. Дидактическая игра «Придумай как можно больше рифмующихся музыкально слов». е опровожде ние.					· ·
продолжать закреплять умение двигаться по сцене. Декабрь Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Рифма»; побуждать слов». е детей к совместному стихосложению; «Вабочка». «Веселые ние.				_	-
умение двигаться по сцене. Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Придумай как можно больше рифмующихся «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; «Вабочка». «Веселые ние.			_	_	
Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; ввести понятия «Придумай как можно больше рифмующихся «Рифма»; побуждать детей к совместному стихосложению; Дидактическая игра «Придумай как можно больше рифмующихся музыкально слов». кольше рифмующихся слов». музыкально слов». 4 детей к совместному стихосложению; Физкультминутка сопровожде ние. сопровожде ние.					
Декабрь 1 Веселые стихи Создать положительный эмоциональный настрой; «Придумай как можно ввести понятия больше рифмующихся «Рифма»; побуждать слов». Картийный настрой (портидумай как можно врести понятия врести понятия больше рифмующихся музыкально слов». физкультминутка сопровожде стихосложению; стихосложению; Физкультминутка как можно больше рифмующихся музыкально еспоровожде стихосложению; ние.				17,	
эмоциональный настрой; «Придумай как можно ввести понятия больше рифмующихся «Рифма»; побуждать слов». е детей к совместному стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.	Декабрь	1 Веселые стихи		Дидактическая игра	Мяч, птица
ввести понятия больше рифмующихся музыкально е слов». е физкультминутка сопровожде стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.					·
«Рифма»; побуждать слов». е детей к совместному стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.			_ ·		
детей к совместному Физкультминутка сопровожде стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.					
стихосложению; «Бабочка». «Веселые ние.					сопровожде
			_		_
упражнять в подборе стихи». Техника речи:			I -	стихи». Техника речи:	
рифм к словам, вовлечь артикуляционное			7 7	•	

	детей в игровой сюжет; побуждать детей действовать в воображаемой ситуации; способствовать развитию воображения; развивать дикцию при помощи скороговорок.	упражнение «Улыбка», «Качели», «Лопаточка - иголочка». Дыхательное упражнение «Слоговые цепочки». Скороговорки, чистоговорки. Чтение сценки «Белоснежка и семь гномов»	
2 Игра – сказка с куклами – кулёчками	Совершенствовать умение детей драматизировать сказку; учить детей коллективно и согласовано взаимодействовать, проявляя свою индивидуальность, учить четко проговаривать слова, изготовить персонажей кукол из кулечков к сценке	Продолжать развивать внимание и память: «Что изменилось?» (с мелкими игрушками). Танцевальные импровизации: «Снег идет», «Метель». Игра - превращение: «Крылья самолета и мягкая подушка». Упражнение на интонационную выразительность: «Где мой пальчик?» Репетиция ролей для сценки «Белоснежка и семь гномов»	костюмы к сценке, музыкально е сопровожде ние, кулечки, карандаши, фломастеры , ножницы,
3 «Гномики»	Развивать у детей выразительность жестов, мимики, голоса;	Сюрпризный момент.Подготовка к драматизации. Драматизация сценки «Белоснежка и семь гномов.	Музыкально е сопровожде ние к сценке.
4 Дикие животные. Чтение и обыгрывание сказки «Зимовье зверей»	Обогащать знание детей о жизнедеятельности животных. Познакомить детей с зимней сказкой «Зимовье зверей» при помощи кукольного театра; учить внимательно слушать и смотреть драматизацию и эмоционально откликаться на нее. развивать умение детей давать характеристику персонажам сказки «Зимовье зимой».	Пантомимические и интонационные упражнения. развитию творческого мышления и воображения: а) упражнение «Представьте, что вы - художник»; б) упражнение с игрушками «Сочини сказку»; в) на развитие пластики — «У оленя дом большой». Знакомство со сказкой «Зимовье зверей». Рассматривание иллюстраций. Беседа по содержанию сказки. Распределение ролей, отгадывая загадок.	Кукольный театр.

(Typony	1 Сказки из	Deanyment passengery	Этот иЛиод по полу	
Январь		Развивать воображение	Этюд «Лиса по лесу	
	сундучка.	детей; учить этюдам с	ходила» Этюд «Я медведя поймал!»	
	Повторное	воображаемыми		
	чтение «Зимовье	предметами и	Игра на воображение	
	зверей»	действиями; Обучение	детей«Заколдованные	
		детей пересказу с	животные» Чтение и	
		использованиеммнемота	пересказ сказки	
		блицы; учить		
		внимательно слушать		
		произведение и		
		эмоционально		
		откликаться на него;		
		учить вступать в диалог;		
	2 Игра – сказка с	Работа по ролям с	Пантомимическая	Сундучок
	куклами –	подгруппами детей.	игра «Узнай героя».	сказок.
	кулёчками	Добиваться яркой	Этюды на	Изготовлен
		выразительности в	выразительность	ие кукол для
		передаче образов, в	пластики и эмоций,	театра.
		соответствии с	пластику движений:	Музыкально
		событиями и	«Иголка и нитка»,	е
		переживаниями героев	«Цветок растет и	сопровожде
		менять интонацию,	распускается	ние.
		выражение лица.	«Запомни позу», «Что	
		Развивать память,	изменилось?» (с	
		мышление, воображение	игрушками), Хоровод	
		детей. Развивать	«С нами пляшут	
		диалогическую и	звери». Репетиция	
		монологическую формы	сказки по подгруппа	
		речи, поддерживать		
		желания детей активно		
		участвовать в		
		праздниках и		
		развлечениях		
	3 Приключения в	Добиваться яркой	Игра «Кто в домике	Декорации к
	лесу.	выразительности в	живет?»	сказке,
	inoty.	передаче образов в	Инсценировка РНС	шапочки
		соответствии с	«Зимовье зверей».	Изготовлен
		событиями и	NOTINIOBBE SBEPENIN.	ие билетов
		переживаниями героев,		для театра.
		менять интонацию,		для театра.
		выражение лица;		
		_		
		совершенствовать		
		умение детей		
		драматизировать сказку;		
		учить детей коллективно		
1		и согласовано		
1		взаимодействовать,		
1		проявляя свою		
	1.5	индивидуальность.		-
Февраль	1 В гостях у	Учить действовать	Игра «Дружок». Этюд	Декорации
	бабушки.	импровизационно, в	«Курочка, цыплята и	деревенског
1		рамках заданной	петушок» Знакомство	о дома,
1		ситуации; обучать	со сказкой «Два	игрушки:
		пантомиме, передача	жадных медвежонка».	курочка,
		выразительного образа,	Обсуждение	петушок,
		развивать координацию	особенностей в	цыплята,
	•			

	2 Сундучок, откройся. «Куклы оригами»	движений; познакомить с произведением «Два жадных медвежонка». Пробуждать ассоциации детей; учить вживаться в художественный образ; увлечь игровой ситуацией; учить вступать во взаимодействие с партнером; обучать чёткой правильной артикуляции, познакомить детей способам изготовления	исполнении характеров героев. Выбор костюмов к сказке. Распределение ролей. Изготовление персонажей. Упражнения: - пальчиковая гимнастика «Деревья», «Фонарики», «Мост»; Чистоговорки, скороговорки. Речевая минутка: «Чей голосок?», «Во дворе». Репетиция над	щенок, козочка. маски, сундучок, куклы и игрушки – герои сказки. Изготовлен ие персонажей и декораций.
		кукол –оригами для театра.	выразительным исполнение своих ролей. Изготовление кукол – оригами.	
	3 Такое разное настроение	Развивать эмоциональную отзывчивость на музыку; учить отмечать смену настроения героев; помочь детям понять и осмыслить настроение героев сказки; способствовать открытому проявлению эмоций и чувств различными способами	Игровое занятие. Беседа о смене настроения героев, /радость, печаль и т.д./ Отгадывание загадок. Упражнения у зеркала «Изобрази настроение». Репетиция сказки «Два жадных медвежонка».	Музыкально е сопровожде ние, картинки, изображаю щие различное настроение, зеркало.
	4 Спешим на представление.	Вызвать у детей эмоциональный настрой на постановку сказки; формировать у детей чувство уверенности при выступлении перед зрителями.	Драматизация сказки "Два жадных медвежонка».	Декорации к сказке, костюмы, маски.
Март	1 Дружные ребята Игры драматизации с куклами бибабо .	Познакомить с техникой управления куклы бибабо. Учить разыгрывать мини этюды. Побудить интерес детей к разыгрыванию знакомой сказки; учить выражать свои эмоции; помочь детям понять взаимозависимость людей и их необходимость друг другу; воспитывать у детей эмпатию (сочувствие, желание	Слушание песни В. Шаинского «Если с другом вышел в путь». Беседа о друге. Рассказ из личного опыта. Чтение стихов о дружбе. Музыкально- ритмическая композиция «Как положено друзьям». Речевая минутка: «Речевые интонации персонажей». Пальчиковая гимнастика:	Иллюстраци и на тему «Дружба», музыкально е сопровожде ние, Рассматрива ние устройства кукол.

	HAVIORY 110 HOLO	иПонгинга эконг	
	прийти на помощь другу.); совершенствовать умение логично излагать свои мысли	«Пальчик-мальчик», «Чикичики-чикалочки». Этюд «Знакомство», «Приветствие», «Рукопожатие». Пантомимы «Варим кашу», «Поливаем цветы». Инсценировка с куклами бибабо «Под грибком».	
2 «В царстве света и тени». (Театр теней)	Показать теневой театр: с помощью плоскостных персонажей и яркого источника света; развивать память детей; учить пересказывать сказку при помощи теневого театра; учить отвечать на вопросы по содержанию сказок; развивать эмоциональную сторону речи детей, создать эмоционально положительный настрой на сказку	Беседа о любимых сказках. Игра-загадка «Зеркало». Отгадывание загадок. Игра «Отгадай сказку». Упражнение «Мое настроение». Игра «Липучка» Беседа об электричестве. Техника безопасности при работе с электроприборами. Изготовление плоскостных персонажей из черной бумаги. Особенности Изображение персонажей при помощи пальцев рук	2 «В царстве света и тени». (Театр теней)
3. Игра — сказка скуклами намагнитах	Учить детей разыгрывать этюды, используя кукол на магнитах; учить произносить отдельные слова и целые предложения с различной силой голоса и в различном темпе четко, проговаривая все звуки	Игра «Угадай, кто потерял». Речевая минутка: «Скороговорки», «Чистоговорки». Упражнение на релаксацию «Разговор через стекло». Этюды «Танец маленькой пчёлки». Импровизация «Продолжи сказку». Изготовление кукол для театрального этюда. Упражнение в ведении куклы (темп, ритм движений, плавность, резкость).	Магниты, картинки различных сказочных персонажей, ножницы, клей.
4 Муха - Цокотуха	Познакомить с музыкальной сказкой «Муха Цокотуха»; учить детей бесконфликтно распределять роли, уступая друг другу или находя другие варианты;	Рассматривание иллюстраций к сказке «Муха-Цокотуха». Распределение ролей. Характеристика героев сказки. Пантомимические	Иллюстраци и к сказке «Муха – Цокотуха».

		совершенствовать	упражнения к сказке.	
		средства		
		выразительности в		
		передаче образа		
Апрель	1 Веселые затеи.	Совершенствовать	Пантомимическая	Костюмы
		умения детей	игра «Изобрази	героев
		выразительно	героя». Творческая	сказки,
		изображать героев	игра «Что такое	маски,
		сказки; работать над	сказка?». Сцена «	шапочки,
		выразительной	Вгости к Мухе	музыкально
		передачей в движении	Цокотухе».	e
		музыкального образа		сопровожде
		героев.		ние.
	2 Танцуем	Побуждать детей к	Игра «Сочини свой	Музыкально
	круглый год.	двигательной	танец». Игра «Огонь и	e
	«Игра – сказка с	импровизации;	лед». Разучивание	сопровожде
	куклами из веера	добиваться мышечной,	сцен сказки.	ние. Бумага,
		двигательной свободы	Изготовление кукол из	Фломастеры
		при исполнении роли;	веера для	, ножницы,
		учить двигаться в	театрального уголка	тематическа
		соответствии с	по сказке «Муха-	я папка
		музыкальной	Цокотуха». Репетиция	«Насекомые
		характеристикой образа.	ролей при помощи	»
			театра.	
	3 Кто стучится в	Побудить детей	Игра «Кто в гости	Декорации к
	нашу дверь?	включаться в ролевой	пришел?».	сказке,
		диалог; развивать	Упражнения на	музыкально
		образную речь;	выразительность	e
		совершенствовать	голоса, мимики,	сопровожде
		навыки четкого и	жестов. Выбор	ние.
		эмоционального чтения	костюмов к сказке.	
		текста; учить	Подготовка	
		разгадывать загадки.	декорации. Репетиция	
			сказки «Муха -	
			Цокотуха»	
	4	Поощрять творческую	Драматизация	Декорации к
	Веселоепредстав	активность детей;	музыкальной сказки	сказке,
	ление	поддерживать интерес к	«Муха Цокотуха».	музыкально
		выступлению на		e
		публике.		сопровожде
				ние,
				костюмы и
				атрибуты.
Май	1 Весна в	Вызвать у детей	Речевая минутка:	Музыкально
	природе.	радостное настроение;	«Речевые интонации	e
		совершенствовать	персонажей».	сопровожде
		исполнительское	Пальчиковая	ние
		мастерство; побуждать	гимнастика:	
		детей к двигательной	«Пальчик-мальчик»,	
		импровизации.	«Прилетели птицы».	
			Этюд «Стрекоза», «В	
			гнезде». Пантомимы	
			«Сажаем картошку»,	
			«Поливаем цветы».	
			Знакомство со сказкой	
			«Заяц в огороде».(по	

		сказке Л.Воронковой.	
2 «Игра - сказка	Учить инсценировать	Игра «Угадай, что я	Ленточки,
на подвижных	сказку, используя театр	делаю?» Работа над	клей,
ленточках»	на подвижных	техникой речи.	бумага,
	ленточках; учить	Скороговорки. Этюд	ножницы.
	согласовывать движения	«Любитель-рыболов».	Маски,
	куклы с произносимым	Игра «Конкурс	костюмы.
	текстом	лентяев». Игра	
		«Гипнотизер».	
		Репетиция сказки	
		«Заяц в огороде».	
		Изготовление театра	
		на ленточках.	
3. Драматизация	Добиваться яркой	Драматизация сказки	Маски,
сказки «Заяц в	выразительности в	«Заяц в огороде».	костюмы
огороде».	передаче образов в		декорации
	соответствии с		
	событиями и		
	переживаниями героев,		
	менять интонацию,		
	выражение лица.		

Перспективно – календарное планирование по театрализованной деятельности 2 год обучения (подготовительная группа)

Тема занятия	Цели и задачи	Методические	Материал иоборудование
		рекомендации	
1. Летние	Собрать детей		Музыкальное сопровождение,
зарисовки.	вместе после	впечатления».	небольшой мяч, чудесный
•	летнего	Игра «Где мы	мешочек.
	перерыва;	были, мы не	
	создать	скажем».	
	эмоционально	Музыкально-	
	благоприятную	ритмическая	
	атмосферу для	композиция	
	дружеских	«В гостях у лета».	
	взаимоотношен	Подвижные игры.	
	ий; развивать		
	способность		
	понимать		
	-	' '	Иллюстрации по теме «Театр»,
театр?	основные		музыкальное сопровождение.
		_	
		•	
	-	•	
	* *		
	-	и упражнения.	
	* *		
	*		
	•		
	•		
1	мимики,		
	WECTOR		
	жестов, интонации и		
	Тема занятия 1. Летние	1. Летние зарисовки. Собрать детей вместе после летнего перерыва; создать эмоционально благоприятную атмосферу для дружеских взаимоотношен ий; развивать способность понимать собеседника. 2. Что такое Повторить	Тема занятия Цели и задачи Обрать детей вместе после летнего перерыва; создать эмоционально благоприятную атмосферу для дружеских взаимоотношен ий; развивать способность понимать собеседника. 2. Что такое театр? Повторить основные понятия: интонация, эмоция, мимика, жесты, /упражнения к этим понятиям/; упражнять детей в изображении героев с помощью

	3. Играем в профессии	Познакомить детей с профессиями: актер, режиссер, художник, композитор, костюмер; обсудить особенности этих профессий.	Игра «Театральная разминка», Загадки о театральных профессиях, Подвижные игры. Творческие задания по теме занятия.	Волшебный цветок, музыкальное сопровождение, картинки с профессиями.
	4. Веселые сочинялки	Побуждать детей к сочинительству сказок; учить входить в роль; развивать творчество и фантазию детей; учить работать вместе, сообща, дружно.	«Веселые сочинялки». Игры «Сочини предложение», «Фраза по кругу». Музыкально – ритмическая композиция «Танцуем сидя».	Музыкальное сопровождение, мяч.
Октя брь	1. Сказки осени	Познакомить детей музыкальной сказкой «Осенняя история»; учить связно и логично передавать мысли, полно отвечать на вопросы по содержанию сказки. Побуждать слушать музыку, передающую образ героев сказки.	Музыкальная сказка «Осенняя история». Беседа по содержанию. Отгадывание загадок по сказке. Музыкальные зарисовки к сказке.	Музыкальное сопровождение, Фланелеграф.
	2. Музыка ветра	Дать детям понятие, что музыка помогает лучше понять образ героев сказки; совершенствова ть средства выразительност и в передаче образа	Разучивание музыкальных номеров / танец Ветра и Листочков, музыка льная композиция «В мире животных».	Музыкальное сопровождение, осенние листочки, зонтики.
	3. Осенний	Порадовать	Работа с детьми	Музыкальное сопровождение,

	лес.	детей	над передачей	атрибуты к сказке, шапочки
	лес.	эмоционально –	музыкального	героев, костюм осени.
		игровой	образа главных	героев, костюм осени.
		_	_	
		ситуацией;	героев/Ежика,	
		побуждать к	Белочки,	
		двигательной	Волка, Медведя,	
		импровизации;	Девочки/.	
		учить		
		выступать в		
		ролях перед		
		сверстниками.		
	4. Девочка в	Упражнять	Подготовка к	Музыкальное сопровождение,
	лесу	детей в	сказке	костюмы к сказке, бумага, краски,
	necy	выразительном	«Осенняя	ножницы и т.д.
		исполнении	история»	пожинцы и т.д.
			история//	
		характерныхосо		
		бенностей		
		героев сказки;		
		побуждать		
		детей		
		самостоятельно		
		выбирать		
		костюмы к		
		сказке,		
		приобщать к		
		совместному		
		(родители,		
		воспитатели и		
		дети)изготовле		
		нию декораций		
		к сказке.		
Нояб	1. Осенняя	Вызвать у детей	Драматизация	Музыкальное
рь	история	радостное	сказки	сопровождение,
		настроение от	«Осенняя	декорации,
		выступления	История»	костюмы, маски.
		перед	для детей детского	
		зрителями;	сада	
		развивать		
		самостоятельно		
		сть и умение		
		согласованно		
		действовать в		
		коллективе		
		(социальные		
		`		
	2 M	навыки).	Ипрукту	Martina
	2. Мыль	Порадовать	Игры и	Мыльные
	ные пузыри	детей новым	упражнения на	пузыри,
		сказочным	развитие речевого	картинки для
		сюжетом;	дыхания и	сказки
		побуждать к	правильной	фланелеграфе.
		двигательной	артикуляции:	
		импровизации;	«Мыльные	
		учить детей	пузыри»,	
		дышать	«Веселый	
		правильно.	пятачок».	
	3. Вежл	Познакомить	Игра «Угадай!»,	Настольный
			F	

	ивый зрите ль	детей с понятиями «Зрительская культура», а так же сцена, занавес, спектакль, аплодисменты, сценарист,	Настольный театр «Хвостатый хвастунишка». Альбом «Мир Театра».	театр, альбом, картинки по теме «Театр». Аудиодиск «Театр»
	4. Наши фантазии	суфлер, дублер. Учить детей передаче музыкального образа при помощи движений и жестов, побуждать детей внимательно слушать музыкальное произведение и эмоционально откликаться на неё; развивать двигательные способности детей: ловкость, гибкость, подвижность.	Приветствие «Комплименты». Скороговорки: 1. Архип осип, Осип охрип. 2. Старый пес среди двора Караулил куль добра. Воры куль добра не брали, Воры сторожа украли. Упражнения поритмопластике. Музыкальное произведение М.Глинки«Вальс Фантазия». Пантом има: «Страшныйзверь», «Мы в профессии играем. Повар». Репетиция поролям. Изготовление масок изпакета.	Музыкальное сопровождение. Изготовлениямаскипонадобится блистов бумаги,краски,карандаши,фломас теры,заготовкипрорезей дляглаз,ножницы, клей.
Дека брь	1 Все профессии нужны, все профессии важны.	Вызвать у детей эмоциональный настрой на сказку; воспитывать уверенность в себе, в своих силах и возможностях.	Драматизация пьесы ««Мы в профессии играем. Повар».	Костюмы, атрибуты, декорации.
	2. Сказка зимнего леса.	Учить внимательно слушать сказку; дать представление о жизни лесных зверей зимой; продолжать учить детей давать	Беседа с детьми о правилах поведения в театре Игра – пантомима «Если бы" Игра «Узнай героя сказки». Игра «Изобрази отгадку» (изображение	Использованные (чистые) коробочки из-под сока, стаканчики из-под йогурта, пластмассовые баночки из-под лекарств, полулитровые пластиковые бутылки из-под минеральной воды, футляры от киндер-сюрпризов, крышечки, пуговицы, , веревочки, шнурки, резинки и прочий «мусор».

Г		Г	Г
	характеристики персонажам сказки; познакомить детей со сказкой «Рукавичка» расширить знания детей о правилах поведения в театре, развивать фантазию и умение ориентироваться в пространстве, активизировать интерес к театральному искусству, учить распределять роли	героев сказки с помощью мимики и жестов) Чтение «Рукавичка» РНС. Беседа по содержанию. Обсуждение характерных особенностей героев, распределение фантастических животных из «мусора». Рассказ о своем животном.	
3. Хоровод зверей.	Совершенствов ать умение передавать соответствующ ее настроение героев сказки с помощью различных интонаций; начать отработку показа образов животных с помощью выразительных пластических движений; развивать умение искренне верить в любую воображаемую ситуацию; развивать творчество, воображение и фантазию.	Знакомство с терминами: «драматург», «пьеса» «режиссер», «постановка», «художник», «костюмер», «пантомима». Приветствие «Игра «Продолжи фразу и покажи»: (на развитие имитационных навыков и артикуляционного аппарата) «Олени» «Хоровод зверей». Репетиция сказки «Рукавичка».	Декорация, костюмы, музыкальное сопровождение.
4. Карнавал	Порадовать детей, создать	Упражнение на развитие	Декорация, костюмы, музыкальное сопровождение.

			"Torra er v. sarrenn	I/
		атмосферу.	«Таня и мячик»	Кружочки-заготовки из белой
			Упражнения на	плотной бумаги (размером с
			дикцию и	рублевую монетку)
			артикуляцию:	Фломастеры,
			Усядемся на	Свеча, клей, нитки для волос.
			пригорке да	
			расскажем	
			Скороговорки:	
			1) Утром, присев	
			на зеленом	
			пригорке,	
			Учат сороки	
			скороговорки:	
			Картошка,	
			картонка, карета,	
			картуз,	
			Карнуз, Карандаш,	
			карамель, карапуз.	
			2) Волки рыщут,	
			пищу ищут.	
			3) Вез корабль	
			карамель,	
			наскочил корабль	
			на мель,	
			И матросы три	
			недели карамель	
			на мели ели.	
			Этюд на	
			выразительность	
			жеста: «Яне	
			знаю!»	
			Репетиция сказки	
			«Рукавичка».	
			Изготовление	
			кукол из носка.	
			Игра «Передай	
			позу».	
			Упражнение	
			«Загадай	
			«Загадаи желание».	
Янва	1. Чудесен	Познакомить	Оформление	Альбом, фотографии и картинки
	мир	детей с	альбома «Все о	по теме «Театр».
рь	театра	особенностями	театре».	Костюмы,
	Tearpa	театрального	Рассматривание	Декорации.
		_	*	декорации.
		искусства, его	картинок,	
		отличие от	фотографий с	
		других видов	детскими	
		искусств	спектаклями.	
		/живописи,	Выбор материала	
		музыки,литерат	для альбома.	
		уры/;	Генеральная	
		побуждать к	репетиция сказки	
		совместной	«Рукавичка».	
		работе		
		воспитателей,		
1		родителей и		

			детей.		
	2.	Рукавичка	Вызывать у	Драматизация	Музыкальное сопровождение,
			детей	сказки	костюмы, атрибуты,
			радостный	«Рукавичка».	декорации.
			эмоциональны	3	
			й настрой;		
			порадовать		
			своим		
			выступлением,		
			показать свои		
			творческие		
	2	M	способности.	17	<i>ж</i>
	3.	Мастерск	Познакомить с	Приветствие	Фасоль,
		ая актера	профессиями	«Фасолинка	несколько отрезков от
			художника-	желания».	капронового чулка или старых
			декоратора и	Игра «Коровы,	колготок.
			костюмера;	собаки, кошки».	Лоскуты ткани.
			дать детям	Этюды и игры:	Вата.
			представление	«До свидания!»,	Моток крепких шерстяных
			о значимости	«Хорошее	ниток.
			И	настроение»,	Ножницы.
			особенностях	«Лисёнок	Фломастеры
			этих в	боится»,	Длинный карандаш.
			профессий в	«Добрый	Кружочкииз картона
			мире театра.	мальчик».	Ширма для кукольного театра.
			Развивать у	Открытие	
			детей	«Мастерской	
			творческое	актера».	
			воображение и	Создание кукол-	
			фантазию;	бибабо на	
			фантазию,	карандаше.	
				Сочинение	
				сказочных	
				историй и их	
				театрализация	
				при помощи	
				кукол-бибабо.	
				Показ на	
				театральной	
				ширме.	
				Игра «Замри!».	
Февр	1.	Кот и	Познакомить с	Скороговорки:	Шапочки для подвижной игры.
аль		семеро	постановкой	Клала Клара лук	
		мышат.	«Кот и семеро	на полку,	
			мышат»	кликнула к себе	
			помочь детям	Николку. Книга	
			понять и	книгой, а	
			осмыслить	мозгами двигай.	
			настроение	Посреди двора	
			героев сказки;	дрова. Шесть	
			совершенство	мышат в	
			вать умение	камышах	

	ОНТЯНОП	шуршат.(С	
	выражать свои	разной	
	чувства и	интонацией,	
	понимать	силой голоса, в	
	переживания	диалоге.)	
	других.	Знакомство с	
	Продолжать	постановкой	
	учить детей	«Кот и семеро	
	бесконфликтн	мышат».	
	0	. Обсуждение	
	распределять	характерных	
	роли, уступая	особенностей	
	друг другу;	героев.	
	учить	Распределение	
	отождествлять	ролей.	
	себя с	Игра «Кошки и	
	театральным	мышки».	
	персонажем;		
	развивать		
	внимательност		
	ь; учить		
	выражать		
	образ в		
	движении,		
	закреплять		
	знания об		
	окружающем.		
2. Мир	Совершенство	Беседа	Небольшой мяч.
2. Мир игры.	Совершенство вать навыки	«Гардероб и	Небольшой мяч. Шаговые куклы: лиса, волк.
1	Совершенство вать навыки групповой	«Гардероб и гардеробщик.	
1	Совершенство вать навыки групповой работы,	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре».Этюды и	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре».Этюды и игры:	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики»,	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции;	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре».Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх»,	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игровые упражнения	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игровые упражнения для развития	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон»,	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств ах; развивать	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на развитие	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств ах; развивать связную речь	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на развитие творческого	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств ах; развивать связную речь детей;	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на развитие творческого мышления,	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств ах; развивать связную речь детей; воспитывать	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на развитие творческого мышления, воображения.	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств ах; развивать связную речь детей; воспитывать уверенность;	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на развитие творческого мышления, воображения. «Доскажи	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств ах; развивать связную речь детей; воспитывать уверенность; расширять	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на развитие творческого мышления, воображения. «Доскажи словечко»:	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств ах; развивать связную речь детей; воспитывать уверенность; расширять образный	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на развитие творческого мышления, воображения. «Доскажи словечко»: Этюды на	
1	Совершенство вать навыки групповой работы, продолжить работать над развитием дикции; развивать умение строить диалоги между героями в придуманных обстоятельств ах; развивать связную речь детей; воспитывать уверенность; расширять	«Гардероб и гардеробщик. Антракт. Буфет в театре». Этюды и игры: «Разведчики», «Я – грозный боец», «Страх», «Часовой». Игров ые упражнения для развития речи «Испорченный телефон», Упражнения на развитие творческого мышления, воображения. «Доскажи словечко»:	

		И	
		Инсценировка	
		«Волк и лиса»	
		(шаговые	
		куклы).	
		Репетиция	
		постановки «Кот	
		и семеро	
		мышат»	
3. «Куклы	Способствоват	Игра на	Белый и цветной картон,
на	ь обогащению	развитие памяти.	ножницы, фломастеры или
липучке»	эмоционально	«В магазине	карандаши.
	й сферы	зеркал»	Степлер со скрепками.
		-	
	детей; учить	Игра: «Как	Отрезок тесьмы-липучки
	слушать	варили суп» на	(половинка с крючками).
	музыкальное	имитацию	ковролеграф
	произведение	движений	
	внимательно,	Скороговорки:	
	чувствовать	1 .Где щи, там	
	его	нас ищи.	
	настроение;	2.Жук, над	
	развивать	лужею жужжа,	
	пантомимичес	ждал до ужина	
	кие навыки.	ужа.	
		Ритмическая	
		игра «Произнеси	
		имя»	
		Нужно	
		простучать	
		палочками свое	
		имя по слогам,	
		делая акцент на	
		ударный	
		слог: И-горь, Ки-	
		рилл, Ка-тю-ша,	
		Крис-ти-на и т.д.	
		Игра –	
		пантомима «В	
		гостях у сказки.	
		Репетиция	
		постановки «Кот	
		и семеро	
		мышат»	
		Создание	
		картинок для	
		ковролеграфа	
4. Давай	Побуждать	Веселые	Картинки, созданные детьми на
поговорим.	детей к		предыдущем занятии.
«Истории		диалоги.	предыдущем занятии. Небольшой мяч.
на ковре»	совместной	Упражнения на	
nospe,,	работе;	развитие	Скакалка, веревка,
	обратить	выразительной	гимнастический обруч, валик-
	внимание на	интонации.	подушка и другие
	интонационну	Этюд "Утреннее	«препятствия» для упражнения

			Ю	фото"	«Гусеница».
			выразительнос	фото Сочинение	Ковролеграф.
			ть речи;	сказочных	Ковролеграф.
			ть речи, объяснить	историй при	
			понятие	помощи	
				ковролеграфа	
			«интонация»;	Игра «Змея и	
			упражнять детей в	ип ра «эмея и охотник».	
			* *		
			проговаривани	Упражнение «Гусеница».	
			и фразы с различной	«п усеница». Репетиция	
			различной интонацией	постановки «Кот	
			формировать у		
			формировать у детей живой	и семеро	
				мышат»	
			интерес к		
			театрализован ной		
			деятельности,		
			развивать		
			фантазию, воображение,		
			умение		
			правильно		
			подбирать		
			костюмы и		
			атрибуты для		
			театральной		
			постановки.		
Март	1.	Расскажи	Вызвать у	Показ	Костюмы, декорации,
1,1up1		сказку.	детей	постановки «Кот	музыкальное сопровождение
		,	радостный	и семеро	ту зыкальное сопровождение
			эмоциональны	мышат»	
			й настрой от	Wibilita 177	
			своего показа,		
			желание		
			дальше		
			участвовать в		
			театральных		
			постановках,		
			воспитывать		
			любовь к		
			театральному		
			искусству.		
	2.	Мир	Побуждать к	Приветствие	Цветной и белый картон,
		масок.	двигательной	«Клубок».	ножницы, фломастеры или
			импровизации	Упражнения на	карандаши.
			•	развитие	Шаблоны масок из бумаги»
			совершенство	пластики	Степлер со скрепками.
			вать умение	движений:	Моток бельевой резинки.
			передавать	1.«Иголка и	Клубок ниток.
			образ через	нитка»	Три скакалки.
			музыку и	2.«Цветок растет	
			ر د	, <u>r</u>	1

	танцевальные движения.	и распускается» Чтение сказки «Лисичка со скалочкой» Пересказ сказки при помощи мнемотаблицы. Знакомство с представлением «Лисичкины проделки». Распределение ролей. Изготовление масок из картона Игра «Мост	
		через реку». Разминка	
3. Кукс на паль	олка Отрабатывать выразительнос чике. Ть мимики, жестов, голоса и движений с отдельными героями сказки; побуждать детей действовать в воображаемой ситуации; учить детей интонационно выразительно проговаривать фразы, сочетать движения и речь,	«Беготня-плюс». Театральный словарь: билет, программка, репертуар, афиша, ложа. Приветствие «Я желаю тебе сегодня». Упражнение «Сдвинь меня с места». Создание пальчиковых кукол. показ «новых» сказок. Репетиция представления «Лисичкины проделки».	Белая или цветная бумага. Ножницы, клей, фломастеры карандаши. детские вязаные перчатки Карточки с персонажами известных сказок. Ширма для кукольного театра.
	развивать воображение.		
4. Стра	1 1	Приветствие «Сказка с мячиком» Скороговорки: •Волки рыщут, пишу ищут. •Везет Сенька Саньку с Сонькой на санках.	Музыкальное сопровождение, шапочки героев.

			-III	
		четко проговаривать слова, эмоционально, воспринимать сказку, внимательно относиться к образному слову, запоминать и интонационно выразительно воспроизводит ь слова и фразы из текста.	•Ша-ша-ша, наша шуба хороша. Упражнения на развитие творческих проявлений детей: 1 «Позовите друга (он спит)» (на выразительность интонации) 2. «Позови заколдованным голосом» (Злая колдунья превратила вас в чудовище, позовите когонибудь «заколдованным » голосом) 3. «Позови из пещеры, с высокой горы, из колодца» Репетиция представления «Лисичкины	
ль	1. Экскурси я в кукольны й театр.	Познакомить детей с устройством театрального здания, обратить внимание на неординарнос ть архитектуры и красивый фасад. Обогащать словарь детей.	проделки». Экскурсия в кукольный театр. Беседа «Театр (ввести понятия: фойе, партер, балкон, лоджия)».	
	2. Рисуемфо тороботов	Подготовить декорацию, костюмы к сказке «Лисичкины проделки»; работать	Приветствие «Бабушка из Бразилии». Скороговорки: Маша шла, шла, шла И игрушки	Полоски бумаги для создания фотороботов. Листы бумаги для рисования. Фломастеры, карандаши, клей. Рыбки желтого и красного цвета с привязанными нитками.

		вместе с детьми над текстом и выразительны м исполнением своих ролей.	нашла Создание «фотороботов». Игра «Апрельские рыбки». Репетиция представления «Лисичкины проделки».	
	3. Играем весеннюю сказку	Вызвать у детей эмоциональны й настрой на сказку; воспитывать уверенность в себе, в своих силах и возможностях.	Драматизация представления «Лисичкины проделки».	Декорация к сказке, музыкальное сопровождение, костюмы и маски.
	4. Бабочки на ниточках.	развивать чувство рифмы; побуждать детей к импровизации .	Приветствиеразминка «Пираты». Упражнение «Я дарю тебе». Игра «Подбери рифму» Расскажи стихи руками Игра на развитие голоса «Эхо» Изготовление кукол на нитке. Игра «Поймай колокольчик» Игра «Бездомный заяц».	Белая не очень тонкая бумага. Крепкие нитки. Скотч. Ножницы, фломастеры карандаши. Шаблоны в виде бабочек и других насекомых. Настольная лампа. Колокольчик повязка для глаз.
Май	1. «Мы – актёры»	Укреплять психическое и физическое здоровье детей; - развивать способность понимать настроение другого участника; развивать воображение;	Игра «Эмоции» «Угадай, какое настроение пантомима, «На полянке алеют цветочки»,»До болота идти далеко» Загадки в шариках скороговорки. Произнесите слово	осьминоги, звёздочки (куклы — марионетки). Пиктограммы — тарелочки. Камни морские по цвету осьминогов. Изображение театральных масок. Море-ткань синего цвета. Воздушные шары для загадок и для салюта. Магнитная доска. Бейджики со смайликами. Ширма «Море». Костюмы к сказке.

1			U	
		познакомить	«здравствуйте» в	
		детей с	разном темпе и с	
		понятиями	разными	
		«мимика»,	интонациями.	
		«жест»,	Медленно,	
		«пантомима»,	быстро, громко,	
		«интонация»;	шёпотом,	
		упражнять	радостно,	
		детей в	удивлённо,	
		изображении	грустно,	
		образов в	серьёзно,	
		театральных	сердито.	
		играх, при	Психогимнастик	
		помощи	a.	
		мимики,	Игра «Я весёлый	
		жестов,	осьминог»,	
		пантомимы;	Салют	
		упражнять	«Красивые	
		детей в	шары»	
		управлении		
		куклами –		
		марионетками		
		;		
		создать		
		благоприятну		
		ю атмосферу		
		для		
		дружественны		
		X		
		взаимоотноше		
		ний.		
2.	"Театраль		Пимотоницая	
۷٠	ная	Продолжать	Дыхательная	Муру укану маа аанрарауснамуа
	мастерска	расширять	гимнастика Смара в в в в в в в в в в в в в в в в в в	Музыкальное сопровождение,
	я"	знания детей	Скороговорки:	маски и шапочки для сказки.
	**	об	Клала Клара лук	
		окружающей	на полку,	
		действительно	кликнула к себе	
		сти: углублять	Николку. Книга	
		представления	книгой, а	
		об устройстве	мозгами двигай.	
		театра	Посреди двора	
		снаружи и	дрова.	
		изнутри.	Шесть мышат в	
		Закреплять	камышах	
		знания	шуршат.	
		терминологии	Вез корабль	
		театрального	карамель,	
		искусства;	Наскочил	
		продолжать	корабль на мель,	
		-	И матросы три	
		развивать	• •	
		внимание,	недели	
		память,	Карамель на	

	фантазию, воображение, мышление, выдержку, коммуникатив ные качества. Воспитывать культуру речевого общения.	мели ели. (С разной интонацией, силой голоса, в диалоге.) Игра "Разминка театральная". (Изменить внешность с помощью костюма, грима, прически и т.д.) Игра «настроение» Его я буду называть, попробуйте его показать. Игра жестов. Драматизация "Как поссорились солнце и луна".	
3. Мой любимый театр	Вовлечь детей в игровой сюжет; проверить приобретенны е знания и умения за время занятий в театральном кружке; закреплять умение детей использовать различные средства выразительнос ти в передаче образов героев сказок.	Итоговое занятие театрального кружка «Мой любимый театр». Викторина по знакомым сказкам. Драматизация любимой сказки (по желанию детей).	

2.4. Методы и приемы обучения

Словесные методы:

- чтение сказок;
- проведение диалогов с детьми о прочитанном.

Наглядные методы:

- просмотр детских спектаклей на экране;
- инсценировка сказок.

Игровые методы:

- проведение игровых занятий (дидактических, игр-драматизаций и др.);
- подвижные игры.

Практические методы:

- проведение занятий на развитие мимики и жестов;
- проведение занятий по ритмопластике.
- 2.5. Формы работы
- теоретические:
- Занятия.
- Игры занятия.
- Игры загадки.
- Занятия путешествия.
- Показ упражнений по формированию выразительности исполнения и по социально-эмоциональному развитию детей (рассматривание альбомов, картинок, фотографий).
- Беседы с детьми о театральном искусстве.
- практические:
- Подготовка и проведение спектаклей, сценок,
- Изготовление атрибутов и костюмов для деятельности,
- Игровые занятия,
- Игры драматизации,
- Детско-взрослые проекты,
- Литературные викторины
- Игры, упражнения, этюды.

Театрализованные занятия, беседы, викторины включают в себя какразыгрывание сказок, придуманных детьми, встречи с поэтами и композиторамиродного края так и ролевые диалоги по иллюстрациям, самостоятельные импровизации на темы, взятые из жизни (смешной случай, интересные события).

Практический материал для театрализованных игр распределяется так, чтокаждая тема пронизывает все этапы работы - от развития понимания речи доумения связно рассказывать, чувствовать и передавать интонацию, пользоватьсядвижениями, мимикой, жестами, контактировать с участниками игр.

III. Организационный раздел

3.1. Организация развивающей предметно-пространственной среды.

Развивающая предметно-пространственная среда театральной комнаты дошкольногоучреждениясодержательно-насыщенная, вариативная, доступная, безопасная, здоровьесберегающая, эстетически-привлекательная.

Оборудование помещения безопасное, здоровьесберегающее. Мебель соответствует росту и возрасту детей, демонстрационный и раздаточный материал — обеспечиваютмаксимальный развивающий эффект.

Развивающая предметно-пространственная деятельности взрослого и ребенка и самостоятельной деятельности детей, отвечающая потребностям детского возраста.

- 3.2. Материально техническое и методическое обеспечение программы *Технические устройства:*
- 1 Театральная комната
- 2 Музыкальный зал.
- 3 Музыкальный ценр.
- 4 Декорации
- 5 Ширма настольная
- 6 Ширма маленькая.
- 7 Ширма средняя.
- 8 Ширма большая, разборная.
- 9 Рамы для декораций.
- 10 Магнитола

Методическое обеспечение программы:

- 1 Настольный плоскостной театр.
- 2 Куклы для пальчикового театра.
- 3 Комплекты кукол би-ба-бо: маленькие, средние, большие.
- 4 Большие куклы по высоте ребёнка.
- 5 Куклы-ладошки.
- 6 Куклы из варежек.
- 7 Куклы-конусы.
- 8 Самодельные куклы на палочках.
- 9 Маски животных.
- 10 Атрибуты для инсценировок.
- 11 Ткани, декорации, поделки.
- 12 Театральные костюмы для взрослых
- 13 Театральные костюмы для детей

Литература

Маханева М.Д Театрализованные занятия в детском саду. Пособие для работников дошкольныхучреждений Автор составитель: Издательство: СфераГод: 2001

Губанова Н.Ф. Театрализованная деятельность дошкольников: 2-5 лет.

Методические рекомендации, конспекты занятий, сценарии игр и спектаклей.

- M.: BAKO, 2011

Дерягина Л.Б. Театрализованная деятельность в ДОУ. Сценарии по сказкам зарубежных писателей и народовмира. – СПб.: ООО «ИЗДАТЕЛЬСТВО «ДЕТСТВО-ПРЕСС», 2015

Литвинцева Л.А. Сказка как средство воспитания дошкольников. Использование приемов сказкотерапии. –СПб.: ООО «ИЗДАТЕЛЬСТВО «ДЕТСТВО-ПРЕСС», 2010

Маханева М.Д. Театрализованные занятия в детском саду: Пособие для работников дошкольных учреждений.— М.: ТЦ «Сфера», 2001

Придумай слово: Речевые игры и упражнения для дошкольников: Кн. для воспитателей дет. сада и родителей /Под ред.О.С.Ушаковой. 2-е изд., перераб. и доп. – М.: ТЦ Сфера, 2010

Развитие речи и творчества дошкольников: Игры, упражнения, конспекты занятий / Под ред.О.С.Ушаковой. –М.: ТЦ Сфера, 2009

Филиппова Л.В., Филлипов Ю.В., Кольцова И.Н., Фирсова А.М. Сказка как источник творчества детей:Пособиедляпедагоговдошкольных учреждений. Гуманит.изд.центр ВЛАДОС, 2001

Щеткин А.В. Театральная деятельность в детском саду. Для занятий с детьми 4-5 лет / Под ред.О.Ф.Горбуновой. – М.: Мозаика-Синтез, 2008

3.3. Время и сроки реализации программы.

Программа предполагает проведение одного занятия в неделю во вторую половину дня.

Продолжительность занятия:

25 мин — старшая группа, общее количество учебных занятий в год — 36 30 мин - подготовительная группа, общее количество учебных занятий в год — 36

ПРОШНУРОВАНО, ПРОНУМЕРОВАНО, СКРЕПЛЕНО ПЕЧАТЬЮ В КОЛИЧЕСТВЕ 34 СТРАНИЦ ЗАВЕДУЮЩИЙ МБДОУ «ДЕТСКИЙ САД №80 «РЕЧЕНЬКА»

А.М.ОСИПОВА